

Nelly Guilmoto-Mars



France Pays:

Sexe: Féminin Note: Actrice

Autre forme du nom : Nelly Guilmoto- Mars

ISNI: ISNI 0000 0001 0458 2544 (Informations sur l'ISNI)

Nelly Guilmoto-Mars: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"La peste" (2011)de Patrick Prado

avec Nelly Guilmoto-Mars comme Acteur



"La peste" (2010)

de Patrick Prado

avec Nelly Guilmoto-Mars comme Acteur





Personnes ou collectivités en relation avec "Nelly Guilmoto-Mars" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que voix parlée (2)	
Jacques Guimet	Gennaro Toscano 🖜
Personnes ou collectivités liées en tant que réalisateur (1)	
Patrick Prado	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF